Урок 58
Розв’язування задач на змішане з’єднання провідників.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: продовжувати формувати вміння учнів розраховувати характеристики електричного струму при змішаному з’єднанні провідників; розвивати логічне мислення, уяву» виховувати самостійність.

Формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують закон  Ома для ділянки кола, формули сили струму, напруги, опору для послідовного й паралельного з’єднання провідників;
· учні креслять схеми електричних кіл з  послідовним та паралельним з’єднання провідників.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний момент. 

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Задача у зошиті. (задача 1 в) СD, г) DA, е) ВD).
ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. В електричному колі увімкнено три резистори о опорами 4 Ом, 5 Ом, 12 Ом, 2 Ом. Амперметр показує 1А. Визначте напругу між точками С.Д і силу струму в кожному провіднику.
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Задача 2. Знайдіть силу струму в кожному резисторі, якщо опір кожного з них 120 Ом, а напруга джерела струму 33 В.
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IV. Самостійна робота.

Обчислити опір ділянок електричного кола, якщо опір резисторів R1=R4=10Ом,  R2=R3=40Ом, розподіл струмів і напруг на кожному резисторі.
І варіант                                                                                                         ІІ варіант
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Якщо сила струму на джерелі 2 А.                                                        Якщо напруга на джерелі 36 В.
Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити конспект[image: image5.png]



